
履修者数

回答者数

回 答 率

文 経済 経営 法 社会 理工 国際地域 国際

0 0 0 0 0 0 0 0

国際観光 生命科 ライフデザイン 総合情報 情報連携 食環境科 その他

0 266 0 0 0 2,296 0

1年生 2年生 3年生 4年生 その他

1,176 715 611 60 0

45.9% 27.9% 23.8% 2.3% 0.0%

全て参加した
1～2回参加

しなかった

3～4回参加

しなかった

5回以上参加

しなかった

2,357 194 11 0

92.0% 7.6% 0.4% 0.0%

多すぎる やや多い 適切 やや少ない 少なすぎる

19 105 2,420 15 3

0.7% 4.1% 94.5% 0.6% 0.1%

※1 ※2 ※3 ※4 ※5

322 2,083 75 2 80

12.6% 81.3% 2.9% 0.1% 3.1%

学部平均 よくなかった
あまり

よくなかった

どちらとも

言えない

わりに

よかった
よかった

152 176 524 940 770

5.9% 6.9% 20.5% 36.7% 30.1%

※1

※2

※3

※4

※5

学部平均 強くそう思う そう思う
どちらとも

言えない
そう思わない

全くそう

思わない

334 1,237 792 157 42

13.0% 48.3% 30.9% 6.1% 1.6%

学部平均 強くそう思う そう思う
どちらとも

言えない
そう思わない

全くそう

思わない

598 1,045 785 90 44

23.3% 40.8% 30.6% 3.5% 1.7%

学部平均 強くそう思う そう思う
どちらとも

言えない
そう思わない

全くそう

思わない

419 1,546 475 85 37

16.4% 60.3% 18.5% 3.3% 1.4%

学部平均 強くそう思う そう思う
どちらとも

言えない
そう思わない

全くそう

思わない

423 1,050 812 194 83

16.5% 41.0% 31.7% 7.6% 3.2%

学部平均      

学部平均      

5  

6  

3 この分野の知識が身についた。

3.87

4 授業が単調とならないよう、工夫されていた。

3.60

1 私はこの授業の予習や復習をして意欲的に学習した。

3.65

2 教員は授業時間内・外の質問に快く応じ、適切な説明をした。

3.81

◆学部独自設問

4 この非対面授業は、次の中の、どのタイプでしたか。

5
3.78

この授業は、あなたにとってよかったですか。

時間割の時間帯にzoom、Webexなどを活用して動画配信され、生ライブで授業を受講するタイプ

Toyonet-ACEなどを使って、課題や講義資料（動画や静止画も含む）が配信され、締め切り日までに、課題や意見などをToyonet-Ace上で提出するタイプ

メールにより課題や講義資料（動画や静止画も含む）が送られてきて、締め切り日までに、課題や意見などをメールで提出するタイプ

郵送により課題や講義資料（動画や静止画も含む）が送られてきて、締め切り日までに、課題や意見などを郵送で提出するタイプ

その他（１と２を組み合わせて行った、など具体的にどのような授業だったのかお聞かせください）

【平均】について、右記で算出しています・・・よくなかった＝1、あまりよくなかった＝2、どちらとも言えない＝3、わりによかった＝4、よかった＝5

2 参加状況

3 あなたは、この授業の受講人数は適切だと思いますか。

2,562

47.1%

所属学部別

回答者数

◆共通設問

1 学年

2020年度春学期　授業評価アンケート集計結果 東洋大学

学　部 食環境科学部 5,439


